
15/07/2025 SALI  37.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  7 LAGRIMAS DEL SOL ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 6  3 AIR OF SUPREMACY KOŞU ÖNCESİ MUAYENE VE MÜŞAHADE ALANINA 

GELMEMESİ NEDENİYLE

 8  4 BOĞAZİÇİ BEYİ ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  3 MUNZUR RAPORLU OLMASIÇETİN ARSLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

10.07.2025 tarihinde 9. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan BERAY SULTAN isimli atın binicisi Salih ÇELİK, son 300 metrede 

usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 

gereğince Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını kurulumuza 15.07.2025 tarihinde 

iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası (c/2) 

bendi gereğince 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan HARVEST TIME isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenörü Abdullah ÇİFTÇİ, 

atını start makinasından çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunun 4 maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan LUZ DE LA LUNA isimli atın binicisi MS. ÇELİK, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HEDBE isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, koşunun son düzlüğünde kamçı kullanımı ile ilgili 

olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KILIÇ İBO isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HEDBE isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇURAN TEPE isimli atın binicisi MEHMET KESKİN, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. 

Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 

4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SİS KONTESİ isimli at start makinasından çıktıktan sonra koşuya adapte olamaması nedeni ile atın 

antrenörü Taner TÜRKMEN komiserler kurulumuza çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4.maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan AIR OF SUPREMACY isimli atını muayene ve müşahede alanına getirilmemesi nedeniyle 6132 

sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi birinci fıkrası e bendi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi d bendi ve 119. Maddesi gereğince at 15 GÜN SÜREYLE koşulardan yasaklanmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SEYRET BENİ isimli atın binicisi F.S.M Sansar, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan SERDENİZ isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SÜKANBEY isimli atın antrenörü Yusuf UÇAR, koşunun son 200 metresinde atının engellendiği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir. 

Yapılan protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş ve REDDİNE karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ASLAN HATİP isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. 

Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ile ikinci 

fıkrası gereğince (TEKERRÜR) 8486 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ADANA BEYİ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, koşunun son düzlüğünde kamçı kullanımı ile 

ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis 

edilecektir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ASLAN HATİP isimli atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) 

ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞAN UMUT isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. 

Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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